

ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ



Πτυχιούχος του Οικονομικού Τμήματος, Σχολή Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης με Μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΑΣΟΕΕ), στο Τμήμα Στατιστικών Μεθόδων στη Κτηματαγορά.

Εργάστηκε στον ιδιωτικό τομέα Τμήματος, στην Εταιρία «ΤΕΟΚΑΡ ΑΒΕΕ Βιομηχανία Αυτοκινήτων NISSAN», στο Βόλο Μαγνησίας, ως προϊσταμένη Διοικητικού και στον Όμιλο Εταιριών ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΕ

και JUNIOR ΑΕ ως υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων.

Στο Δημόσιο τομέα εργάστηκε μεταξύ άλλων, ως υπάλληλος του Υπουργείου Εμπορίου, στη Δ/ση Εμπορίου του Ν. Μαγνησίας, Προϊσταμένη του Γραφείου Τουρισμού της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας, Διευθύντρια Εμπορίου και Τουρισμού στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας και Προϊσταμένη Τμήματος Επιθεώρησης και Ιδιωτών Συνεργατών της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής.

Έχει παρακολουθήσει πληθώρα εκπαιδευτικών και ενημερωτικών σεμιναρίων και έχει οργάνωση συνέδρια και παρουσιάσεις του Ν. Μαγνησίας σε τουριστικές εκθέσεις εσωτερικού και εξωτερικού.

Συμμετείχε στην υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων (ECOSERT, RECITE II, LIFE - ENVIRONMENT, «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΙΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΕΣ (ΥΠΟΕΡΓΟ 1)» που συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο - ΕΚΤ) και Εθνικούς Πόρους στα πλαίσια του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» με την ΑΣΟΕΕ). Δίδαξε σε ΙΕΚ τόσο του Δήμου Βόλου, όσο και ιδιωτικά.

Επιπλέον διατέλεσε Χρηματοοικονομικός αξιολογητής του Υπουργείου Ανάπτυξης και συμμετείχε στην Επιτροπή Καζινών και Επιτροπή Κληροδοτημάτων. Έως σήμερα είναι αξιολογητής σε προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Για την προσφορά της στην τουριστική προβολή της Μαγνησίας τιμήθηκε από την Ένωση Ξενοδόχων Μαγνησίας και το Σύλλογο Ενοικιαζομένων Δωματίων και Ξενώνων Μαγνησίας

Από το 1992 εκλέγεται ανελλιπώς στο Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδας και από το 2005 είναι μέλος της Κεντρικής Διοίκησης. Για ένα χρόνο 2011 υπήρξε Οικονομική Επόπτης του ΟΕΕ και τον επόμενο χρόνο Γενική Γραμματέας τη Διοίκησης.